

AIR FILTER CLEANER

Description

Nettoyant pour les éléments de filtres en mousse. Sans solvant, biodégradable et ininflammable. Rincer avec de l'eau après le nettoyage et laisser sécher. Ensuite, traiter le filtre avec MOTOREX AIR FILTER OIL

Avantages

- nettoyant optimal même lors de fortes salissures
- conçu pour une longue durée
- biodégradable
- ininflammable
- mofakult.d exempt de solvant
 - livrable en emballages pratiques de 1 l et 4 l
 - prêt à l'usage

Domaine d'utilisation

MOTOREX AIR FILTER CLEANER nettoie efficacement même les éléments de filtres en mousse très sales. Facile à manipuler, le nettoyant est ininflammable et sans solvant. En combinaison avec MOTOREX AIR FILTER OIL 206, AIR FILTER CLEANER augmente la durée de vie du filtre à air.









Données techniques

Propriétés	Unité		Valeurs	
		Testé selon		
Couleur		DIN ISO 2049	incolore	
Densité à 20 °C	g/ml	ASTM D 4052	1.045	
Valeur pH	concentré	DIN 51369	9.8	

Danger de pollution de l'eau: WGK 1 Code déchet: OMoD/EWC: 070 601

Les données ci-dessus correspondent au dernier stade des connaissances actuelles. Toutes modifications restent réservées. Les données techniques communiquées ci-dessus sont fonction des tolérances de mesure et de fabrication en usage dans la profession. Une fiche de sécurité est disponible.



BUCHER AG LANGENTHAL

MOTOREX-Schmiertechnik Postfach, CH-4901 Langenthal, Schweiz Tel. +41 (0)62 919 75 75, Fax +41 (0)62 919 75 95